

**ПРЕДСЕДНИК ЛИЛИЋ РАЗГОВАРАО С
ПРЕДСТАВНИЦИМА ПАРТИЈА МУСЛИМАНА У СРЈ**

Чврста подршка нашој миротворној политици

Изражена жеља да се да пун допринос укупним токовима демократизације и стварању што повољнијих услова за споразумевање и дијалог међу свим политичким субјектима у земљи. – Спремност да се сви евентуални проблеми решавају једино у оквиру Устава, Закона и институција система

Председник Савезне Републике Југославије Зоран Лилић примио је Цемаила Суљевића, потпредседника Странке демократске акције Санџака, Харуна Хаџића, председника Странке демократске акције Црне Горе, Рама Араслановића, члана руководства Реформистичке демократске странке Санџака и Касима Зоранића, председника Либерално-бошњачке организације Санџака, на њихову молбу, саоп-

ходно, сви проблеми којих има или могу искрснути, моћи решавати на опште задовољство и корист свих грађана Савезне Републике Југославије.

Дијалог је могуће водити, рекао је председник Лилић, на основу чињеница и истине, никако подизањем температуре, јер на овим нашим просторима с тим имамо горко искуство. По Уставу, сви наши грађани су и национално и верски и



Председник Лилић у разговору са представницима партија муслимана у СРЈ (Снимио: Ј. Адровић)

штила је јуче Служба за информисање Генералног секретаријата председника СРЈ.

Челни људи те четири политичке странке, које окупљају муслимане, образложили су одлуку да се сусретну са председником Савезне Републике Југославије Зораном Лилићем тиме што високо цене напоре руководства наше земље да се успостави трајан мир на целом простору претходне Југославије, крунисане потписивањем Дејтонског споразума, као и одлучну политику да се тај споразум до краја спроведе и да се Савезна Република Југославија у потпуности укључи у међународне токове и институције.

Највиши представници тих партија нагласили су председнику Лилићу да те политичке организације пружају чврсту подршку нашој миротворној политици и да изражавају жељу да дају пун допринос укупним токовима демократизације и стварању што повољнијих услова за споразумевање и дијалог међу свим политичким субјектима у земљи. Они су, такође, изразили пуну спремност да се сви евентуални проблеми решавају једино у оквиру Устава, закона и институција система.

Председник Лилић је изразио посебно задовољство што се полази од тих основних демократских и уставних принципа у овом првом

на сваки други начин равноправни и наша земља је спремна да – нарочито даљим унапређењем правне државе, демократије и привредним развојем – омогући пуно остварење људских права свакоме појединачном грађанину.

У постизању тог циља, подвукао је председник Лилић, политичке партије које окупљају грађане муслимане или било које друге грађане, имају веома велику одговорност, исте важности као што има држава. Свако ко се користи правима, мора да испуњава и обавезе.

Отварање неких нових критичних тачака, сложио се председник Лилић са саговорницима, никуд нас не би водило. Сви морамо водити рачуна о томе да не дозволимо екстремним националистима да се ју мржњу, јер она је погубна. Свако ко жели добро својим сународницима мора се руководити таквим принципима.

Младе генерације грађана Савезне Републике Југославије заслужиле су да се окренемо раду, привредном напретку и бољем и културнијем животу, да престанемо са историјски превазиђеним поделама и укључимо се у процес интеграције у Европи, у којој се постепено руше и границе и сваковрсне баријере – закључио је председник Лилић у сусрету са водећим људима Странке демократске

Председник Лилић је изразио посебно задовољство што се полази од тих основних демократских и уставних принципа у овом првом сусрету и да такав став обећава, како је заједнички констатовано, да ће сусрета још бити и да ће се дијалогом, политичком трезвеношћу, па и компромисом када је то неоп-

степено руше и границе и сваковрсне баријере – закључио је председник Лилић у сусрету са водећим људима Странке демократске акције Санџака, Странке демократске акције Црне Горе, Реформистичке демократске странке Санџака и Либерално-бошњачке организације Санџака.

(Танјут)